
Folgende Leistungen sind im Angebot enthalten:
1) Fachgerechte Entnahme des Films aus der Einwegkamera + Entwicklung der Filme mit professioneller Fujifilm-Technik.

2) Hochwertiger Scan Ihrer Bilder in unserem Profiscan mit ca. 2600 dpi (ca. 3600 x 2400 Pixel).

3) Nachträgliche automatische Optimierung der Dateien hinsichtlich der Farben, Helligkeit & Kontrast.

4) Speicherung aller Bilder im JPG-Format auf gewünschtem Speichermedium:      DVD /       USB-Stick

 Optionale Leistungen zu Ihrem Auftrag:
- Zusätzliche Kopie(n): Anzahl DVDs:             / Anzahl USB-Sticks: 

- Erstellung von hochwertigen Fujifilm-Fotoabzügen:
  Format:      9x13       10x15       13x18                Fotopapier:      glanz /      matt             
  Anzahl pro Bild:                                                   Weißer Rahmen 4mm:     ja /       nein

- Expressbearbeitung:      ja /      nein   

Weitere Informationen und alle Preise zu Ihrem Auftrag finden Sie unter www.fotoporto.de/einwegkameras.

"AUFTRAG EINWEGKAMERAS"

fotoporto
DIGITALISIERUNG - EINWEGKAMERAS
Käthe-Kollwitz-Str. 57

14943 Luckenwalde

Entwicklung & Digitalisierung Ihrer Einwegkameras

Bitte entwickeln und digitalisieren Sie meine beigelegten           Einwegkameras.

Meine Daten:

Name:
Firma:
Straße:
PLZ/Ort:                       /                                                                /
Land:
eMail:                                                                                   
Telefon:                                                                                  

Meine Zahlungsart:

Ich bezahle diesen Auftrag per

     Rechnung - Überweisung innerhalb von 10 Tagen nach Erhalt des fertiggestellten Auftrags.

     Lastschrift von meinem Konto:        IBAN:

	                                                       BIC:

                                                        Kreditinstitut:

Datum:		 	 	 	 	 Unterschrift: ___________________________

Mein Auftrag:

Rechnungsanschrift                                      Versandanschrift (falls abweichend)

Mit meiner Unterschrift erkenne ich die im Internet unter www.fotoporto.de veröffentlichten Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) an.
Es gelten die unter www.fotoporto.de angegebenen aktuellen Preise.
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Ihr Auftrag -  schnell, einfach & sicher:

1. Senden Sie uns Ihre Kameras einfach zusammen mit
    dem unterschriebenen Auftragsformular sicher 
    verpackt an die links angegebene Adresse zu oder 
    geben diese nach Rücksprache persönlich bei uns ab.
 
2. Wir bearbeiten Ihre Kameras wie in unserem Angebot
    angegeben und senden Ihnen nach der Fertigstellung 
    die digitalen Bilder und Negative zusammen mit der
    Rechnung zu.  

Hinweis: Bitte tragen Sie Ihre Daten direkt in das Formular ein oder füllen es nach dem Ausdrucken deutlich lesbar aus. Bitte geben Sie für den
Erhalt unserer Eingangsbestätigung auch Ihre korrekte E-Mail-Adresse mit an.
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